

**记者象山参与搜救**

上午8时 >>>

搜救队集结,等待最佳搜救时机

一大早,多支搜救队伍已在集结,大家都在等待最佳搜救时机。据当地气象部门预测,上午9点,海水退潮,是上午最关键的搜救时间。

象山县公安局巡特警大队大队长戴乾华告诉记者,他们已经组织60余名警力和两条警犬进行搜救,无人机等技术设备也参与到整个搜救任务中。另外,还组织了社会救援力量,海面上共有10余艘参与救援的船只,下一步将细化搜救方案继续寻找失踪女孩。

上午8点多,搜救继续进行,陆地先开始,海上约9点开始。“上午退潮了,滩涂大面积露出来,视野更开阔,搜救艇也不容易碰到暗礁,对搜救有一定好处。”象山雄鹰救援队队长胡可说。

上午10时 >>>

搜寻区域扩散,潜水员也就位

之前搜救人员主要集中在东、南沙滩搜索,随后又逐步往其他四个沙滩扩散搜寻。

10点多的时候,警方又组织了一批准备下海搜寻的船只,现场警车、应急救援车辆来往密集。

很快,潜水搜救队员也就位。潜水员徐万虎从事潜水工作十六年了,他说今天先使用声呐探测,等发现目标后再下水探摸。

为了安全起见,孩子爸爸章军被搜救人员劝回来了。“真的想看到点什么,可是茫茫大海什么也看不到!”

13时30分 >>>

有人发现疑似尸体,后被排除

事发后网上有传言:7月8日上午有人见到疑似女孩遗体。爆料人是象山人谢先生,他表示,8日上午8点多,他海钓坐船回来,在松兰山龙洞码头约两三海里处疑似看到一具遗体。由于当时不是特别确认,就没有打捞。昨日上午,他看到朋友圈里搜救的消息,很快联想到此事,随后就报了警。

据了解,发现疑似尸体的海域距离女孩市民卡被找到的凉亭不远。但记者随后向象山警方求证,对方表示暂时没有核实到这条信息源。孩子的父亲告诉记者,民警找他们谈过话,告诉他们爆料人先前做了笔录,警方已排除。

14时50分 >>>

小岛太多,潮水涨上来就难找

搜救现场来了9支救援队约三四百人。孙茂芳救援队队员说,现在搜寻难度太大,没有点位方向,只能出海辐射几公里这样找,找找石缝里有没有发现。

石浦港应急救援队领队张波说,昨天下午接到通知,从三点多搜寻到六七点。今早8点多最低潮时继续过来,范围扩大。救援难度是这里小岛太多,潮水涨上来就难找。

他们这支队伍专门进行海域救援,从过往经验来看,能在海域找到遗体的几率只有10%。一般来说,人落水后尸体浮上来需要一个星期到十天,十天以后基本找不到了。

16时35分 >>>

为找到孩子,搜索海域还在扩大

搜救间隙,象山公安和几个搜救队现场商议了目前搜救情况以及下一步搜救工作。

记者了解到,目前大家都集中在观日厅附近海域寻找,而为了尽快找到孩子,搜索的海域已经扩大到左右20海里。

负责搜救现场的象山县公安局副局长林江表示,目前还不确定孩子是在山上还是海里,经过商议明天各个救援队将根据警方提供的海图,发挥各自优势特长,对海岸线、海域、岛屿,分队分区域分批搜寻。

淳安女孩章子欣失联的消息,牵动了众人的心。昨日,本报记者也跟随搜救队伍,参与到搜救行动中,截至晚上10点记者发稿时,仍未发现失踪女孩。

□记者 陈烨 张贻富 殷欣欣

对话孩子爸爸章军**已经几天没合过眼了 最怕的是没有结果**

昨天下午,记者在搜救间隙采访了孩子爸爸章军。他说,从5日开始,他就几乎没合过眼。他最怕的是没有结果,找不到孩子。

“这几天铺天盖地的消息发在我手机上,还有人短信发来说,让我给5000元帮忙找孩子。”章军说。

章军告诉记者,他常年在天津工作,回来次数很少,但隔两三天就会跟女儿视频通话。因为外出打工,他每年大概只能回家三四次,每次回家和女儿特别亲,女儿也特别黏他,晚上还要抱着他睡,本来打算暑假就回来看看女儿,没想到却发生了这样的事。

“女儿很聪明,没有上过任何培训班,也没人教她学习,今年考了年级第八。女儿是爷爷奶奶带大的,跟爷爷奶奶非常亲,快10岁了还跟奶奶睡一张床。”章军说,爷爷每天带她上下学,学校有点远,骑车也要半小时左右。“现在孩子还没找到,我最担心父母承受不了会出事。”

孩子姑父也告诉记者,他老婆目前在淳安老家照顾两个老人。老人每天以泪洗面,十分自责,尤其是奶奶,她就这么一个孙女。父母在孩子读幼儿园时就外出打工,孩子一直由老人带。这几天,老人每天打电话过来询问搜寻情况,忍不住就哭。亲戚上门看望两个老人,每每抱头痛哭。

孩子父母回应质疑**孩子失踪,父母还办离婚? 网友的质疑也有了回应**

这两天,随着搜救的持续,章子欣家里的一些情况,也被爆料出来。特别是章子欣失踪后,爸爸、妈妈还有心思去办理离婚手续,受到了网友的各种质疑。

对此,孩子父母都进行了正面回应:孩子妈妈曾女士说,7月8日办离婚,10日才确认孩子出事。两个人离婚是一个多星期前就约好的。曾女士先从广东打工的地回了重庆老家,想让老家的舅舅陪着一起去淳安处理离婚的事情。

7月7日,在舅舅的陪同下,曾女士到了淳安。当天下午,曾女士听孩子爸爸说孩子被人带走了,他要去宁波把孩子带回来。那时候,她还以为孩子是亲戚什么的带出去了,没太当回事。

7月8日,孩子爸爸、孩子姑姑还劝过她,问她要不要再考虑考虑离婚事宜。但她去意已决,当天上午9点多,两人办了离婚手续。手续一办完,曾女士就和舅舅一起返回重庆。

曾女士说,她一直不相信孩子会出事,直到7月10日孩子姑父给她发来了搜救视频等消息,她这才相信孩子出事了。

关于孩子妈妈在广东打工,和两个带走孩子租客老家是同一个地方,有读者质疑这其中是不是有什么关联。

曾女士说,2015年她去投奔在广东打工的父亲。虽然她在广东,但一直在厂里打工,根本没有机会,也不可能认识那两个租客。

孩子的父亲章军说,网友各种评论说是孩子妈妈和家人策划的,他认为不可能。前妻16岁就和他在一起了,17岁生了孩子,她没这个能力做这事。“不是为孩子妈妈说话,这件事不会是她妈妈做的。”

孩子失踪,父母还办离婚? 网友的质疑也有了回应

海陆搜救第二天 小女孩仍未找到

关注「淳安失踪女孩」